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Projekt ,Budowa przedszkola i sali gimnastycznej w systemie budownictwa o znacznie podwyzszonych

parametrach energetycznych” wspotfinansowany ze sSrodkéw RPO Wt 2014-2020.

Dobron, 23.05.2017 r.

Wykonawcy
biorgcy udzial w postepowaniu

o udzielenie zaméwienia publicznego

dot. postepowania o udzielenie zamdéwienia publicznego na roboty budowlane - ,,Budowa

przedszkola i sali gimnastycznej w systemie budownictwa o znacznie podwyzszonych
parametrach energetycznych”; Znak sprawy: 271.2.2017

Gmina Dobron, dzialajgc na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r.

Prawo zamowien publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z pbzn. zm.), jako Zamawiajacy w
rozumieniu powolanej ustawy, przekazuje tresé zapytan zawartych we wniosku o wyjasnienie
postanowien specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia wraz z udzielonymi wyjasnieniami,
bez ujawniania zrodla zapytania.

Ponizej pytania Wykonawcy oraz odpowiedzi Zamawiajgcego:

1.

Prosimy o wyjasnienie dlaczego w przedmiarach widniejg przy pozycjach policzalnych np.
grzejnik , przepompownia etc. wyrazonych jednostkg miary - kpl. niepetne liczny np. 1,17;
0,63 itp.?

OdpowiedZ Zamawiajacego: Pierwotnie przedmiar byt wspdlny dla przedszkola i sali
sportowej. Przy podziale, w niektérych sytuacjach, postuzono sie wspéiczynnikiem, ktérego
uzycie skutkuje wartosciami utamkowymi. Suma pozostaje prawidtowa.

Pytanie do projektanta: czy dla fasady szklanej sali sportowej o wysokosci 7700 przewidziano
podparcie posrednie jesli nie, to zadajgc maksymalny wymiar stupa fasadowego o wymiarach
50x180 prosze podac system i moment bezwtadnosci (sztywnosc) dla przyjetego stupa?

OdpowiedZ Zamawiajacego: Stupy posrednie dla fasady nie byly projektowane. Stupy gtéwne
w osiach 2-6/H sg zwymiarowane na przeniesienie ohcigzenia z catej powierzchni montowanej
miedzy nimi fasady..

Gdyby wykonawca chciat zaprojektowaé taka konstrukcje wsporcza, jest to mozliwe,
obcigzenia podano w opisie technicznym w punkcie 3/3.1.



3.

6.
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Pytanie do projektanta: w detalu D2 wyraznie mamy podany rodzaj szklenia
6/14/6/14/8 grubos¢ 48mm i od wewngtrz wyglada na szklo laminowane 44.2. - jaki rodzaj
szkta zostat przyjety gdyz dla wymiaréw wynikajacych z podziatu fasad szkto jest zbyt cienkie?

OdpowiedZ Zamawiajacego: Nalezy przyja¢ taka grubos¢ szkta, za jakg przy zadanych
rozmiarach gwarantuje producent.

Czy celowym zamierzeniem projektanta byto umieszczenie stupow fasadowych po stronie
zewnetrznej szklenia? Doprezycowanie pytania na zataczonym rysunku "D1 A3 mocowanie
dolne fasady - pytania.pdf"
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Odpowiedz Zamawiajacego: Fasada moze by¢ montowana od zewnatrz,

Prosimy o wskazanie miejsca wystepowania muréw z pustaka komoérkowego YTONG
ENERGO zamieszczonego wg. tabeli rownowaznosci materiatéw. Na rzutach ciezko
zlokalizowac typy murdw opisane wg. wspomnianej tabeli.

Odpowiedz Zamawiajacego: Na przekroju IV — IV zaznaczono miejsce wystepowania pustaka
—w $cianach zewnetrznych przedszkola.

Na elewacji E1 projektant zaprojektowat okfadzine klinkierowa, ktora tworzy przestrzenny
azur (nr 5) Prosimy o doprecyzowanie:
a) lle cm maja by¢ wysuniete cegly Klinkierowe poza lico sgsiednigj elewacji z plytek
klinkierowych
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b) Czy w przestrzeniach miedzy wysunigtymi cegtami ma byé tynk czy ptytki
klinkierowe

¢) Prosimy o przedstawienie rysunku detalu mocowania oktadziny azurowej do
ocieplenia. W przypadku gdy ma to byé mur azurowy z cegly klinkierowej rysunek
detalu montazu np. poprzez wspornik, nie moze tworzy¢ w tym miejscu mostka cieplnego.

Chyba , ze azur ma by¢ wywotany rozsunigciem wklejanych plytek. W takim wypadku
prosimy o podanie koloréw przeswitywanych przestrzeni , ktére moga by¢ malowane.

Odpowiedz Zamawiajgcego: Do wykonania elewacji nalezy uzy¢ plyt styropianowych z
wtopionymi w nie w trakcie produkcji ptytkami klinkierowymi, jak na ponizszym szkicu

Piytki nie moga by¢ klejone. Do montazu ptyt na murze stosuje sie kotwy systemowe. Pod
plytami styropianowo-klinkierowymi uzupeinia sie standardowymi plytami styropianu
grubo$c izolacji do wielkosci zadane;.

Efekt azuru naleiy osiggnaé, stosujac naprzemiennie plytki cierisze i grubsze, lub,
ewentualnie, réznicujac kolor klinkieru.




